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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 

Akcionarima i rukovodstvu AD Planinka, Kuršumlija  

 
IZVEŠTAJ O REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 

Mišljenje 

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja AD PLANINKA, KURŠUMLIJA (u daljem tekstu 
„Društvo”), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31.12.2022. godine i odgovarajući bilans 
uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima 
gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i napomene uz finansijske izveštaje koje 
uključuju sumarni pregled značajnih računovodstvenih politika. 

Po našem mišljenju, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno 
značajnim pitanjima, finansijski položaj društva AD PLANINKA, KURŠUMLIJA na dan 31.12.2022. 
godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na 
taj dan, u skladu sa Zakonom o računovodstvu i računovodstvenim propisima važećim u 
Republici Srbiji. 

Osnove za mišljenje 

Izvršili smo reviziju u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Naše odgovornosti u 
skladu sa ovim standardima detaljnije su opisane u sekciji ovog izveštaja pod nazivom: 
Odgovornost revizora u reviziji finansijskih izveštaja. Nezavisni smo od Društva u skladu sa 
Etičkim kodeksom za profesionalne računovođe (IESBA kodeks) zajedno sa etičkim 
zahtevima koji se odnose na reviziju finansijskih izveštaja u Republici Srbiji, i ispunili smo 
ostale etičke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima i IESBA kodeksom. Smatramo da su 
revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući, kao i da obezbeđuju razumnu 
osnovu za naše mišljenje. 

Skretanje pažnje  

Kao što je obelodanjeno u napomeni 6. uz finansijske izveštaje na osnovu Rešenja Agencije 
za privredne registre Republike Srbije BD 11073/2022 od 11.02.2022. godine izvršena je 
registracija pripajanja četiri povezana pravna lica (Prolomplast DOO Kuršumlija, Pilatovica 
DOO Kuršumlija, Bele Crkve DOO Kuršumlija i Lukovodrvo DOO Kuršumlija) kao društva 
prenosilaca na Društvo Planinka AD Kuršumlija kao sticaoca bez sprovođenja postupka 
likvidacije.   

Društvo je sa Ministarstvom privrede Republike Srbije (u daljem tekstu “Ministarstvo”) 
zaključilo Ugovore o dodeli sredstava podsticaja po kojima je u obavezi da Ministarstvu 
podnosi izveštaje o realizaciji investicionog projekta i ispunjenosti uslova po osnovu kojih je 
izvršena dodela sredstava, uz koji se podnosi izveštaj nezavisnog revizora. Ovaj izveštaj 
nezavisnog revizora ne predstavlja Izveštaj o reviziji realizacije projekta koji se sastavlja u 
skladu sa zahtevima Ministarstva, već se odnosi na godišnje finansijske izveštaje koje je 
Društvo sastavilo u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u RS i ne može se 
proširiti na druge izveštaje. 

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po prethodno navedenim pitanjima.  
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Akcionarima i rukovodstvu AD Planinka, Kuršumlija 

Odgovornost rukovodstva i lica zaduženih za upravljanje u prezentaciji finansijskih izveštaja 

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih 
izveštaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i  
računovodstvenim propisima Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo 
odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne 
pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške. 

U sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo Društva je odgovorno za procenu 
sposobnosti Društva da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom stalnosti poslovanja, sa 
obelodanjivanjem, gde je to primenjivo, činjenica koje se odnose na stalnost poslovanja i 
korišćenja ovog načela kao osnove finansijskog izveštavanja, osim ukoliko rukovodstvo ne 
namerava da likvidira Društvo ili da obustavi njegovo poslovanje, ili ako nema mogućnost da 
poslovanje nastavi. 

Lica zadužena za sastavljanje i prezentaciju finansijskih izveštaja su odgovorna za upravljanje 
u prezentaciji finansijskih izveštaja i za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja 
Društva.  

Odgovornost revizora u reviziji finansijskih izveštaja 

Naš cilj je da steknemo razumnu osnovu za uverenje o tome da li finansijski izveštaji u celini 
ne sadrže materijalno značajnu grešku, nastalu usled kriminalne radnje ili greške i da izdamo 
izveštaj revizije koji sadrži naše mišljenje. Razumna osnova za uverenje pruža značajan nivo 
sigurnosti, ali ne garantuje da revizija sprovedena u skladu sa Međunarodnim standardima 
revizije može uvek da pronađe materijalno značajnu grešku ukoliko ona postoji.  

Ovakvi propusti mogu nastati usled kriminalne radnje ili greške, i smatraju se materijalno 
značajnim, ukoliko pojedinačno ili ukupno, mogu da utiču na ekonomske odluke korisnika koje 
se donose zasnovano na informacijama sadržanim u finansijskim izveštajima.  

Kao deo revizije u skladu sa MSR, mi sprovodimo profesionalno rasuđivanje i održavamo 
profesionalni skepticizam kroz proces revizije. Mi takođe: 

- identifikujemo i procenjujemo rizike od materijalno značajne greške u finansijskim izveštajima, 
nastale usled kriminalne radnje ili greške, pripremamo i izvodimo revizijske procedure kao 
odgovor na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dovoljni i prikladni da obezbede 
osnovu za naše mišljenje. Rizik od neidentifikovanja materijalno značajne greške usled 
kriminalne radnje je veći nego usled greške, jer kriminalna radnja može da uključuje 
falsifikovanje, namerne propuste, pogrešna tumačenja i zaobilaženje internih kontrola.  

- stičemo razumevanje internih kontrola značajnih za reviziju kako bi pripremili revizijske 
procedure prikladne okolnostima, ali ne sa svrhom izražavanja mišljenja o sistemu internih 
kontrola društva. 

- procenjujemo adekvatnost usvojenih računovodstvenih politika i ispravnost računovodstvenih 
procena od strane rukovodstva i sa njima povezanih obelodanjivanja. 

- izvodimo zaključak o prikladnosti računovodstvenog sistema vođenog u skladu sa principom 
stalnosti poslovanja od strane rukovodstva. Takođe, na osnovu pribavljenih dokaza izvodimo 
zaključke o očuvanju načela stalnosti poslovanja i da li postoji njegova ugroženost. Ukoliko 
utvrdimo da postoji materijalno značajna nesigurnost u pogledu očuvanja ovog načela, 
obavezni smo da istaknemo u našem izveštaju pripadajuća obelodanjivanja u finansijskim 
izveštajima, ili, ako takva obelodanjivanja nisu prikladna, modifikujemo naše mišljenje po tom 
osnovu. Naši zaključci se temelje na pribavljenim revizijskim dokazima do datuma našeg 
izveštaja, ali budući događaji ili uslovi mogu uzrokovati nemogućnost Društva da nastavi 
svoje poslovanje u skladu sa načelom stalnosti. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 
 

Akcionarima i rukovodstvu AD Planinka, Kuršumlija 

Odgovornost revizora u reviziji finansijskih izveštaja (nastavak) 

- ocenjujemo sveukupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izveštaja, uključujući i 
pripadajuća obelodanjivanja, kao i da li finansijski izveštaji predstavljaju nastale transakcije i 
događaje na način koji ispunjava fer prezentaciju. 

- komuniciramo sa licima ovlašćenim za upravljanje, između ostalog, o planiranom obimu i 
vremenu vršenja revizije, kao i o značajnim nalazima revizije, uključujući značajne propuste u 
sistemu interne kontrole koje utvrdimo u toku revizije. 

- takođe obezbeđujemo licima ovlašćenim za upravljanje izjavu da smo se pridržavali 
odgovarajućih etičkih zahteva u pogledu nezavisnosti, i sa njima komuniciramo sve odnose i 
činjenice koje bi mogle ugroziti našu nezavisnost, i gde je potrebno, potrebne mere 
obezbeđenja nezavisnosti. 

 

IZVEŠTAJ O OSTALIM ZAKONSKIM I REGULATORNIM ZAHTEVIMA 

Rukovodstvo je odgovorno za obelodanjivanje ostalih informacija. Ostale informacije se 
odnose na informacije obelodanjene u Godišnjem izveštaju o poslovanju sastavljenog u 
skladu sa Zakona o računovodstvu ("Sl. glasnik RS", br. 73/2019 i 44/2021 - dr. zakon). 
Naše mišljenje o finansijskim izveštajima se ne odnosi na ostale informacije i mi ne 
izražavamo bilo kakvo uveravanje po tom pitanju. U vezi sa našom revizijom finansijskih 
izveštaja sastavljenih na dan 31.12.2022. godine, naša odgovornost je da sagledamo ostale 
informacije i da u tom procesu razmotrimo da li su ostale informacije materijalno 
nekonzistentne sa priloženim finansijskim izveštajima, ili našim saznanjima stečenim u 
postupku revizije, ili su na drugi način prikazane kao materijalno pogrešne. Ako, na osnovu 
revizije koju smo izvršili, zaključimo da ima materijalno značajnih pogrešnih iskaza u vezi sa 
Ostalim informacijama, o toj činjenici ćemo izvestiti. Po našem mišljenju godišnji izveštaj o 
poslovanju je u skladu sa finansijskim izveštajima koji su bili predmet revizije. 

Partner u angažovanju na reviziji na osnovu kog je sastavljen ovaj Izveštaj nezavisnog revizora 
je mr Zoran B. Ilić.   

U Beogradu, 03.05.2023. godine. 

 

 

mr Zoran B. Ilić 
Licencirani ovlašćeni revizor 

ECOVIS FinAudit doo Beograd 
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POTVRDA O NEZAVISNOSTI 

 
 
U vezi sa angažovanjem Preduzeća za reviziju ECOVIS FinAudit doo Beograd na reviziji 
finansijskih izveštaja AD PLANINKA, KURŠUMLIJA (Naručilac revizije) sastavljenih na dan 
31.12.2022. godine izdajemo potvrdu o nezavisnosti u skladu sa odredbama Zakona o 
reviziji, Zakona o tržištu kapitala i Zakona o privrednim društvima. Ovom potvrdom o 
nezavisnosti povrđujemo da u godini za koju se obavlja revizija, kao i prethodne dve 
godine: 

1. Preduzeće za reviziju ECOVIS FinAudit doo Beograd nije vlasnik, niti osnivač, nema 
akcije i nije ulagač sredstava kod Naručioca revizije; 

2. Naručilac revizije nije osnivač, niti ulagač preduzeća za reviziju ECOVIS FinAudit doo 
Beograd, nema udele i nije ulagač sredstava u preduzeću za reviziju ECOVIS 
FinAudit doo Beograd; 

3. Licencirani ovlašćeni revizor, kao i članovi revizorskog tima koji su angažovani za ovu 
reviziju nemaju akcije, nisu ulagači sredstava, niti osnivači, Naručioca revizije; 

4. Licencirani ovlašćeni revizor, kao i članovi tima koji su angažovani za ovu reviziju, 
nisu kapitalno povezani i nemaju drugih veza ili obligacionih odnosa sa Naručiocem 
revizije koji bi predstavljali smetnju za obavljanje revizije u skladu sa Zakonom o 
reviziji i Kodeksom etike za profesionalne računovođe koji se primenjuju u Republici 
Srbiji; 

5. Licencirani ovlašćeni revizor nije direktor, odnosno član organa upravljanja ili nadzora, 
prokurist i punomoćnik Naručioca revizije ili pravnog lica koje poseduje značajan 
interes u povezanom pravnom licu Naručioca revizije; 

6. Licencirani ovlašćeni revizor nije srodnik po krvi u pravoj liniji, krvni srodnik u 
pobočnoj liniji do trećeg stepena srodstva, niti supružnik osnivača, direktora, članova 
organa upravljanja ili nadzora, prokuriste i punomoćnika Naručioca revizije;  

7. Preduzeće za reviziju ECOVIS FinAudit doo Beograd nije pružalo usluge Naručiocu 
revizije iz člana 45. Zakona o reviziji; 

8. Preduzeće za reviziju ECOVIS FinAudit doo Beograd nije povezano sa Naručiocem 
revizije na bilo koji drugi način koji bi mogao da ugrozi nezavisnost i nepristrasnost; 

9. Nisu nastupile bilo koje druge okolnosti koje mogu da utiču ne nezavisnost 
licenciranog ovlašćenog revizora, članova tima i preduzeća za reviziju ECOVIS 
FinAudit doo Beograd.  

 

U Beogradu, 03.05.2023. godine 

  

 
Direktor 

 
 

Dr Jelena Slović 



 
 

 

ECOVIS FinAudit d.o.o., Ljubana Jednaka br. 1, 11040 Beograd, Republika Srbija Telefon/fax: +381 11 30 98 198 PIB: 100350566, Sedište: Beograd   

Matični broj: 17139835 Tekući račun: Credit Agricole a.d. Broj tekućeg računa: 330-4015009-37 E-Mail: finaudit@ecovis.rs 

AD PLANINKA 
KOSOVSKA 38 
KURŠUMLIJA 
 

 
 
 

 
 

POTVRDA O VRSTI I VREDNOSTI KONSULTANTSKIH USLUGA  
KOJE NISU ZABRANJENE 

 
 
 

U vezi sa angažovanjem Preduzeća za reviziju ECOVIS FinAudit doo Beograd na reviziji 
finansijskih izveštaja AD PLANINKA, KURŠUMLIJA (Društvo) sastavljenih na dan 31.12.2022. 
godine izdajemo Potvrdu o vrsti i vrednosti konsultanskih usluga koje nisu zabranjene.  
 
Preduzeće za reviziju ECOVIS FinAudit doo Beograd, kao i sa njim povezana lica, nisu 
obavljala Društvu i sa njime povezanim društvima konsultanske usluge koje su zabranjene u 
skladu sa Zakonom o reviziji (Službeni glasnik RS br. 73/2019), Zakonom o tržištu kapitala 
(Službeni glasnik RS, br. 31/2011, 112/2015, 108/2016 i 9/2020) i Pravilnikom o uslovima za 
obavljanje revizije finansijskih izveštaja javnih društava (Službeni glasnik RS br. 114/2013 i 
92/2018) u godini za koju se vrši revizija, dve godine pre toga, kao i do dana izdavanja ove 
potvrde. 
 
U smislu svega prethodno navedenog potvrđujemo da konsultanske usluge koje nisu 
zabranjene iznose 0 dinara i da je njihovo učešće u strukturi izvršenih usluga 0%. 
 

U Beogradu, 03.05.2023. godine 

 
 
 

Direktor 
 
 

Dr Jelena Slović 
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